

让爱启航 快乐六一

济南福彩中心爱心慰问儿童福利院



本报讯(记者 朱文龙 通讯员 鲍均) 在六一国际儿童节到来之际,5月31日上午,济南福彩中心为生活在济南市儿童福利院的福宝宝们送去了一份“温情礼包”,送去了价值不菲的洗化用品,省福彩中心委托市福彩中心送去了儿童读物,这也是继上周为两所山区小学送去文体用品之后,市福彩中心在今年儿童节到来之际所举办的系列公益活动之一。

济南市儿童福利院坐落于济南柳埠镇突泉村,总占地面积138亩,建筑面积3.5万平方米,投资1.54亿元,其中福彩公益金资助近亿元,它始建于2009年3月,设计床位1000张,设置了残障儿童养育、教育康复、医疗、特殊儿童

庇护、残疾儿童工作者培训、生活服务、运动、社区资源服务八大中心,集抚养、救治、康复、特教于一体,是山东省乃至全国社会福利机构的亮点。目前,该福利院也是山东省规模最大、设施最齐全、功能最完善的儿童福利院。在福彩公益金的支持下,福宝宝们在这里不仅得到了较好的抚养,更是享受到了健康水疗、心理疏导、医疗保健等高端齐全的待遇,福娃们在这里感受到了社会主义大家庭的温暖,身心愉悦地健康成长。

儿童福利院的孩子们和其他正常的小朋友有着不一样的生活,他们也更加需要社会各界的关爱。也正是因为这个原因,自儿童福利院成立以来,济南市福彩中心每年不定期举行

捐赠活动,为福宝宝们送去童鞋、服装、食品、文体用品等,为他们送上福彩人的温暖,使他们充分享受到关怀和祝福,同时帮助他们建立起积极向上的人生态度,增强他们自立自强、增长才干的信心和勇气,让他们沐着关怀和友爱的暖阳茁壮成长。

济南福彩中心主任焦建全和副主任连国家亲临济南市儿童福利院,真切表达了对儿童福利院孩子们的祝福。多年来,济南福彩中心始终践行中国福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨和弘扬“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化,更好地履行社会责任,将福利彩票发行这项公益事业做成传播希望、传播善良与爱心的美好事业。

省市福彩中心 慰问80后“张海迪”钟倩

本报讯(记者 朱文龙 通讯员 鲍均) 5月13日上午,山东省福彩中心主任赵立杰与副主任王庆林、济南市福彩中心主任焦建全、副主任连国家一同来到济南市天桥区堤口路街道交校路社区,向瘫痪在床仍热衷公益事业,自强不息播撒正能量的社区居民钟倩表示慰问,为她送去了1万元救助金和米、面、油等生活必需品,同时对开办公益热线、奉献社会的80后“张海迪”给予了高度评价。

钟倩今年31岁,16岁那年因患类风湿性关节炎导致身体残疾,全身关节变形,不能下地走路,丧失全部劳动能力。而就是在这种情况下,面临中考的她,顽强地靠着药物的支持,完成了笔试,英语还考了满分。取得优异中考成绩的钟倩,最终还是因为自己的病情无奈退学,原本120斤的体重一度瘦到了50斤。2007年之后,钟倩病情有所缓和,她开始看书、用蜷曲的右手练习写字、写文章,悄然踏上了自学之路。但就在此时,不幸再次降临到她的头上,父亲因突

发脑梗失去意识,直到现在还瘫在床上插着尿管维持生命。

难能可贵的是,经历一次次困厄的钟倩并没有丧失信心,反而激发了其开办公益心理热线、回报社会的意愿。迄今为止共创办了“励志热线”、“钟倩聊吧”、“励志博客”,通过QQ、邮件等各种方式帮助他人解决心理困惑,并自学考取了三级心理咨询师资格证书,其耐心倾听、真诚解答的风格深受全国各地朋友欢迎,因此也被称为80后“张海迪”。她的这种一直坚持做公益事业、解决别人心理困惑也恰好与福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨高度吻合。在得知钟倩的事迹和家庭困难后,山东省福彩中心和济南市福彩中心决定对钟倩进行救助。济南福彩中心主任焦建全表示:“残疾人的抗争精神和坚韧品质,是当下社会的稀缺资源,济南福彩中心作为致力公益事业的代表,有责任也有义务为社会弱势群体排忧解难,为他们解难题、办实事”。

打开你我心扉,走近自闭症患者

济南福彩关爱“星星的孩子”



本报讯(记者 朱文龙 通讯员 赵建辉 鲍均) 5月30日,“六一”国际儿童节即将到来之际,济南市福彩中心副主任连国家一行来到天桥区“济南市晓爱残障人士康复中心”,看望慰问自闭症儿童,为孩子们送去了绘画文具、桌椅等学习用品。

自闭症,是一类以严重孤独、缺乏情感反应、语言发育障碍、刻板重复动作等反应为特征的发育障碍疾病。自闭症患儿也被叫做“星星的孩子”。济南市晓爱残障人士康复中心是一所专为自闭症、多动症等发育障碍提供专业培训和辅导的康复中心,目前共有康复对象13个,最小的11岁,最大的有22岁,全是自闭症患者,部分进入青春期的孩子,对于康复训练的需求就更为迫切。康复中心的负责人表示,自闭症儿童不仅需要物

质的支持,更需要精神上的关爱,他呼吁全社会共同关爱自闭症患儿的成长,奉献自己的一片爱心,帮助自闭症儿童尽快融入社会。

济南福彩中心副主任连国家与康复中心老师、孩子家长亲切交谈,详细了解孩子们的基本情况、康复效果以及遇到的困难。实地察看了他们的学习、餐饮、活动场所;观看了他们的康复训练、绘画及文化课教学,祝愿孩子们六一节快乐。并鼓励他们充满信心面对当前的困难,终将会迎来更美好的明天。

“扶老、助残、救孤、济困”是福利彩票的发行宗旨,济南市福彩中心自彩票发行以来,一直致力于为社会公益事业发展而不断努力,此次慰问活动是一次针对自闭症儿童的精准帮扶,希望能通过这种不间断的精准救助帮扶,而不断促进公益事业的发展。

济南福彩中心播撒爱与温暖 两所福彩小学收到儿童节大礼

本报讯(记者 朱文龙 通讯员 鲍均) 5月27日,绵绵细雨丝毫挡不住济南福彩中心播撒爱与温暖脚步,在六一国际儿童节即将到来之际,济南福彩中心和长清区民政局一起走进两所福彩小学,为这里的孩子们送去了篮球、足球、排球、乒乓球拍、乒乓球等体育用品,在向同学们表示了节日的问候的同时,勉励他们好好学习、自强不息,长大成为国家的栋梁之材。

长清区五峰庄福彩小学和马山福彩小学地处贫困山区,校舍年久失修,因此给师生们的正常学习带来了很大的不便。得知这种情况后,济南福彩中心捐资帮助两所小学新建了校舍、操场、道路,使贫困地区的孩子们有了良好的学习环境,两所学校也正式更名为福彩小学。福彩小学建成后,济南福彩中心进行了持续性的关注,多次依托福彩小学开展公益活动。特别是每年“六一”节到来前夕,济南福彩中心都会对此展开形式多样的帮扶活动。今年也是如此,在得知两所



福彩小学体育器材比较匮乏时,济南福彩中心在第一时间购置了体育用品专程送到福彩小学,也算是为即将到来的六一节送上了一份大礼。最高兴的还要数收到新器材的孩子们了,他们天性使然,一个个如快乐的小鸟,目不转睛盯着篮球、足球、乒乓球等等这些崭新的器材,最终还是按捺不住,痛快玩了起来。调皮的男孩子们踢起了足球,文静的女孩子则在一边挥起了乒乓球拍,还有打

篮球的,打排球的,掌声、欢笑声一时间充满了整个校园,同时也充满着浓浓的爱意。

百年大计,教育先行,济南福彩中心通过帮扶福彩小学这种形式,来传承全社会重视教育的光荣传统,也进一步诠释了福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨。据悉,在今年六一节到来之际,济南福彩中心还将开展一系列的公益活动,为建设美丽泉城做出自己的一份贡献。